2020年8月14日 星期五 责任编辑:孙 蕾 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

勇救两溺水女孩,荣立市政府二等功、获2020年"丽水市见义勇为勇士"称号

雷建松:看到她们平安无事,就安心了

阅读提示

因为自己从小在水边长大水性好,当时看到有人溺水,雷建松想都没想就跳进水里救人了。



□ 记者 麻东君 通讯员 钟李佳 林啸天

本报讯"雷师傅,危急时刻,您不顾个人安危,挺身而出,勇救群众,向您致敬。"8月13日下午,龙泉市公安局相关工作人员为荣立丽水市政府二等功、获2020年"丽水市见义勇为勇士"称号的住龙镇龙星村村民雷建松送奖,为其颁发了荣誉证书并给予3万元奖金。

记者随后联系上了雷建松,他向记 者介绍了当时救人的情况。

2019年8月1日晚上7点左右,在 龙星村双渡洋拦河坝上游游泳的雷建 松正准备上岸时发现,堤坝下游不远处 的水底有两个人影,好像是有人溺水

"快来人,这里有人溺水了!"见状, 雷建松边呼救,边跑向事发水域。随 后,雷建松潜入约两米深的水底,把其 中一名女孩救到坝上,交给一市民抱到 岸边,由岸边的工人师傅为其做心肺复 苏

随后,雷建松又游到10多米外的水域,潜入三四米深的水底,将另一名女孩拉到堤坝旁边,并在坝上市民的协助下,通过上拉下托的方式,将女孩成功救上岸。

"把她们救上来大概花了2分钟。被救上来后,两名女孩身体发紫,情况十分危急。"雷建松告诉记者,因为自己从小在水边长大水性好,当时看到有人溺水,想都没想就跳进水里救人了。

"后来,那名年纪稍小的女孩先醒了过来,但身体一直无法动弹。"雷建松回忆称,没过多久,另外一名女孩呛了几口水后也清醒了过来。随后,两名女孩被送往医院作进一步治疗。

"女孩一个11岁,一个23岁,都是来自贵州。"雷建松坦言,后来看到自己从水里救上来的两个女孩都平安无事,就安心了,心里确实有说不出的开心。

雷建松想借晚报再次提醒大家,请远离可能发生危险的水域,不去野外不明水域游泳,也不要独自游泳。在正规游泳环境也要保持警惕,做好安全防



□ 记者 麻东君 通讯员 胡昌清

本报讯"警察同志,帮帮忙, 我儿子的手被戒指卡住了。"8月 13日零点30分,丽水市公安局特 警支队大院来了一对前来求助的 父子。父子俩从莲都碧湖赶来, 只见小张一脸痛苦,左手中指被 戒指卡得又肿又疼。

随后,在特警队员朱琪帮忙下,值班特警祝叶枭一边安慰小张,一边拿来针线。祝叶枭先为小张的手指涂上洗手液,再从两边慢慢用线穿进去将戒指牵引

开。努力了10分钟,还是因为卡得太紧无法取出戒指。征得父子俩同意后,祝叶枭决定用压力钳将戒指剪断。不到20分钟,祝叶枭将戒指剪断,父子俩这才松了一口气。

据了解,这枚戒指是小张从 网上买的。12日傍晚到货后,他 就兴冲冲地戴到手指上,结果戴 上容易取下难,手指越肿越痛,一 家人想了很多办法都不管用。

"真的太感谢了,不然我儿子 这手还真不好办了。"老张连连道 谢。

中国工商银行丽水分行

投资与理财周末专栏



金融产品推荐

工行升级信用卡分期服务 推出"幸福分期"

中国工商银行推出"幸福分期",为广大客户提供全方位、 多样化的消费融资服务。客户可 将信用卡可用额度转入借记卡进 行消费,更好地满足购车、家装 等大额消费需求。

据了解,工行"幸福分期"全面涵盖汽车、家装、租房、旅游、教育、婚庆等消费场景,并通过工行官网、工银e生活、手机

银行app等线上渠道和线下营业网点,为客户提供更方便的分期付款服务和更优惠的分期费率。

持工商银行信用卡客户均可办理。无工商银行信用卡的客户,申请信用卡后即可办理。

即日起至2020年9月30日,办理幸福分期年手续费率3.0%,月手续费率仅0.25%。

详询工行各网点。

工行快讯

1.经营户的福音!工行个人房抵 经营贷,年审通过3年不还本,年利 率低至3.85%,额度最高500万元,详 情请咨询工行各网点。

2.工行"e抵快贷"重磅来袭! 经 营周转快、最高500万、手机申请、 一触就贷!详询工行网点或95588!

3.工行手机银行5.0全新手机,生物识别、语音交互,"一机在手,尽享所有",还有各种好礼等你赢!快登录各大应用市场下载"工行手机银行"。



受邀客户办理幸福分期信用卡,可享分期专属权益

1.通过该卡办理e分期,尊享分期额度,限时年手续费率低至3% 2.至工行营业网点申请,最快实时办卡,现场即办e分期







*年化利率以业务申请时测算为准(未考虑提前还款),产品信息以各地工行公布为准

ICBC 📴 中国工商银行